

上海路小学小记者站专版

感受科技的魅力

本报小记者(上海路小学5年级2班) 王雅萱

9月14日,在老师的带领下,我们小记者参观了沧州市科技工作者之家。在那里,我们体验了很多科技项目,感受到了科技带来的乐趣。

那里有5D影院、VR战马、模拟飞行器、VR赛车等多种科技项目。同学们热情高涨,对每一个科技项目都充满了浓厚的兴趣。

在5D影院,5D影片、动感座椅,带给我们全新的观影体验,逼真的画面效果引得大家发出阵阵惊呼。

坐上VR战马,戴上VR头显,手持VR摇柄,我们变身成

了一个个“小勇士”,骑上战马,挥舞手中的利剑,投入到了一场激烈的战斗中……

炫酷的“飞行之翼”,把我们带入了过山车、飞行、漂流等一个个逼真的场景中。

双人动感座椅瞬间就让大家“穿越”到了侏罗纪时期、未来世界、惊险丛林等不同的时空中,让我们感受到了“时空穿梭”的刺激和神秘。

活动结束后,同学们纷纷表示,这次活动不仅让我们感受到了科技的魅力,还激发了大家对科学的兴趣和热情。

(指导老师:李世伟)

校长寄语



2019年,学校以崭新的姿态开启了新纪元。我们构建了“闻香向雅,沐香笃行”的学校精神,努力实现让师生在“画”中成长,在“静”中冶情,在“阅”中增智,在“美”中提质,在“动”中强体,在“雅”中养德,在“悟”中传承,在“格”中筑梦。第一代上海路人要做一个坚定的香雅教育的追寻者、香雅少年的塑造者、芳香校园的建设者。

——上海路小学校长
呼卫东

“奇幻之旅”

本报小记者(上海路小学4年级3班) 宋东睿

“奇幻之旅”是我对这次小记者活动最深切的感受。9月14日,我们小记者来到沧州市科技工作者之家,体验了很多奇幻的科技项目,有VR赛车、VR切水果、VR过山车……

我们先排队去看了一场5D电影,影片画面真实,让人有身临其境的感觉。我们仿佛真的穿越到了侏罗纪时代,大大小小的各种恐龙从我们身边走过……

然后,我又坐了一回VR赛车。比赛开始了,起初我一直落后。但是,我渐渐掌握了一些操作技巧后,就追了上来,最后还获得了第一名。我超级开心,这也算是圆了我的“赛车梦”。

我玩得最开心的项目是VR切水果。戴上VR眼镜,握着VR手柄,挥动手臂就能把眼前的水果切开。我玩得不亦乐乎,最高分得了230分。

VR过山车是最惊险刺激的项目。戴上VR眼镜,我仿佛真的坐上过山车缓缓地来到了最高处,我的心都提到了嗓子眼,心怦怦直跳。很快,过山车又急转直下……我喜欢这种飞驰的感觉,这也是我最喜欢的一个项目了。

这次“奇幻之旅”,我玩得很开心。我要好好学习,长大后当一名科学家,发明出更多奇幻的科技,把祖国建设得更加富强。



体验科技项目

科技改变生活

本报小记者(上海路小学5年级1班) 蒋金耀

9月14日,我怀着无比激动的心情,跟随小记者队伍来到沧州市科技工作者之家参观。

一进展厅,我们就被几台科技感十足的炫酷设备牢牢地吸引住了。这时,一位工作人员告诉我们,这些设备叫VR虚拟现实体验机,是用虚拟现实技术创建的计算机仿真系统。

了解了这些设备后,工作人员把我们带到了一个5D影院。他给我们每人发了一个黑色的5D眼镜。戴上这种眼镜,我们眼前的世界立马变得不一样了,有体形硕大又逼真的恐龙,还有能把女生吓得尖叫

的虫子……

看完5D电影,我们又分别体验了VR过山车、超级赛车和飞行模拟器,真是既惊险又刺激。

在这次体验活动中,我们都玩得很开心。在感叹科技飞速发展的同时,我们也不禁对那些睿智的科技工作者肃然起敬。正是有了他们的不懈追求和刻苦钻研,才有了科学技术的日新月异。科技改变生活,我们的生活也变得越来越好。

我们要好好学习,长大后掌握更多的科学技术,让我们未来的生活更加美好。

(指导老师:韩桂玲)

星星点灯

★ 大开眼界

沧州市科技工作者之家有很多神奇的科技项目,让我大开眼界。其中我最喜欢的是汽车体验游戏。

汽车体验机上有方向盘和踏板,还有一块屏幕,屏幕上有模拟赛车的场景。

在我的操控下,屏幕上的汽车慢慢地开动起来。汽车越开越快,我的心情也跟着屏幕上的汽车一样飞驰起来,真是太刺激啦!

我的心情还没有平复,就在老师的带领下来到了5D影院。在这里,我们观看了一部动感十足的5D电影。影片中被剧中人物抛出来的东西,直直地向我投过来,好像就要砸到我了,吓得我赶紧一缩脖子。我想,如果旁边的人看到我的样子,一定会觉得滑稽极了!

本报小记者(上海路小学5年级4班) 崔伯元

太逼真了

我戴上VR眼镜,眼前看到的一切让我惊掉了下巴,这实在是太逼真了!

我点了一下游戏开始键,然后按照操作指令,用头部来控制方向,用手柄来操纵开枪。这时,我看到了一个目标,是一个面目全非的怪物,我立马瞄准,开枪。可是,我并没有打中它。它突然改变了位置,从楼上跳了下来……

游戏结束后,我把VR眼镜摘下来的一瞬间,感觉头非常晕,但是打怪兽的体验太棒了!

本报小记者(上海路小学6年级2班) 刘佳怡

我进入了“游戏世界”

本报小记者(上海路小学4年级9班) 任任合

期待已久的小记者活动终于来了。9月14日,我们小记者乘车来到沧州市科技工作者之家。听老师说,这里有好多科技项目,我充满了期待,心里早已描绘出了一幅奇妙的科技蓝图。

进入大厅后,我眼前一亮,各种科技项目让我应接不暇。得到老师的同意后,我们争先恐后地体验起来。

我先观看了一场5D电影。戴上5D眼镜,屏幕上的画面立刻就变得立体了。我仿佛真的置身于原始森林中,蜜蜂在我身边飞舞,这种体验真是太神奇了。

接着,我又体验了一回“水果切切乐”。戴上VR眼镜,这个眼镜看起来比5D眼镜可高级多了,镜面大概有10厘米那么

厚,戴上后不是感觉屏幕上的动画变立体了,而是我仿佛进入了游戏的世界。

我手里拿的圆形VR手柄,突然就变成了两把剑。我挥舞着手中的“剑”,对着飞过来的水果不断地切削,果汁四溅,特别解压。我还发现,水果被切碎后落到地面上,用手里的“剑”还能拨动,真是太真实了!感觉自己都快忘记这是虚拟世界了。

活动结束后回到家,爸爸告诉我,VR技术是利用计算机生成的一种模拟环境。虽然我不太明白,但是我知道科技能够创造奇迹,未来有无数的可能。探究这些神奇科技的欲望就像一粒种子,种到了我的心里。我坚信,将来我们可以运用科技,让这个世界变得更加美好。

坐了一回“过山车”

本报小记者(上海路小学6年级1班) 李一蓝

9月14日,在老师的带领下,我们小记者参观了沧州市科技工作者之家。

一路上,同学们的欢歌笑语仿佛给大巴车铆足了劲,不一会儿,我们就来到了科技工作者之家。

一进展厅,我就看到了各式各样叫不上名字的科技项目,有的能转动,有的能发出声音……继续往里走,我们走进一间屋子,里面有一块幕布,还有一些座椅。工作人员说,这里是一个小型的5D影院。坐在这里看电影,有一种身临其境的感觉。

出了5D影院,工作人员又给我们介绍了几台VR虚拟现实体验机。这些VR虚拟现实体验机有的可以体验赛车,有的可以体验骑马,有的可以体验坐过山车,还有的

可以体验打怪兽……

我左看看、右看看,没有找到想玩的,正想放弃时,一回头看见了一架像飞机似的机器。工作人员说,这台机器可以体验坐过山车。我兴高采烈地坐上去,戴上VR眼镜。那感觉太真实了,我好像真的坐上了过山车,只见眼前是一条隧道。

游戏开始了,我坐在过山车上,穿过隧道,慢慢地向上走,突然又猛地向下落,吓得我直打哆嗦。这感觉就像是真的坐过山车一样,太刺激啦!

这次活动不仅让我学到了很多课本上从未学到过的知识,还让我体验到了神奇的VR技术。我决心从现在开始,好好学习,将来用知识的钥匙,去开启未来科技的大门。

(指导老师:刘娜)



快乐合影

扫码看视频
新闻料更多



快来扫描二维码,和小记者一起体验有趣的科技项目吧。

本版摄影 杨柳

小记者投稿邮箱: czwbcy@sina.com